
SOLAMAGIC 2800/4000 Warmte­Licht
SOLAMAGIC 2800/4000 lumière­chaleur

49

 De warmte­licht combinatie is de ideale straler onder zonneschermen 

en markiezen. De W&L is voorzien van 2 stralers aan de uiteinden en 

diverse kantelbare spots.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
 Horeca, Terras, tuin, balkon, veranda, zonnescherm en markiezen

La combinaison lumière­chaleur pouvant être confi gurée individuellement 

peut être mise en oeuvre de manière variée et ne laisse aucun souhait 

inexaucé en matière de chaleur, lumière et confort. Des longueurs de profi lé 

variées permettent un montage parfaitement adapté.

Domaines d'utilisation                                                                
 gastronomie, terrasses, balcons



Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 2800 W&L T­steunen

1x Gebruiks­ en installatiehandleiding

1x SOLAMAGIC 2800  Lumière­chaleur 

avec support mural /de plafond

1x instructions de montage/service      

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelijk van de situatie         

en fonction de la longueur et du montage             

Gewicht | Poids                             
1500 mm: 6 kg / 2500 mm: 9 kg    

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
5.000 mm, 5­aderig | 5.000 mm, 5­brins              

Spanning | Raccordement électrique 
230 V / IP 24                                                         

Vermogen | Puissance                            
2x 1400 Watt                                         

Montage | Montage                             
Wand, plafond, markiezen | Mur, plafond, store   

3. Breedte | Largeur 145 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale 160 mm

5. Kantelbereik | Plage de basculement +/­ 30°

SOLAMAGIC 2800 Warmte­Licht

Kleur | Couleur spots | Radiant montagesteun | Support  Art.nr. |N°art.

Titanium | titane 2x 20 Watt  2x 9105220*

Wit 9001 | crème 2x 20 Watt  2x 9105138*

Antraciet 7016 | antracita 2x 20 Watt  2x 9105221*

SOLAMAGIC 2800 lumière­chaleur

1. Profi eltypen | Types de profi lés

C

Profi ellengte |  Longueur de profi lé: 1500 mm

Titanium | titane 3x 20 Watt  3x 9105244

Wit 9001 | crème 3x 20 Watt  3x 9105245

Wit 9010 | blanc 3x 20 Watt  3x 9105296

Antraciet 7016 | antracita 3x 20 Watt  3x 9105246

Profi ellengte: 2500 mm inbouw Somfy componenten mogelijk

 Longueur de profi lé 2500 : Somfy composants d'installation possible

De warmte­licht combinatie is verkrijgbaar in 2 types van een vaste lengte (1500 en 

2500 mm). Aan de uiteinden van de combinatie is een 1400 watt straler opgenomen.

Tussen de stralers zijn spotjes opgenomen.

Sélectionnez en premier la longueur (1500 mm ou 2500 mm) et la couleur du 

logement aluminium à revêtement par poudre. Les couleurs spéciales sont 

également possibles sur demande. Aux extrémités de la combinaison est inclus une 

lampe à 1400­watt. Entre les émetteurs sont des spots.
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1. Totale lengte | Longueur totale   1500/2500 mm

2. Hoogte | Hauteur 73 mm cross–wise  

length–wise

Per infraroodstraler | par radiant

Afmetingen| Dimensions Warmte­uitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

* = voorraad



Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifications techniques
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Kleur | Couleur Art. nr. | N°art.

chroom | chrome 0300705Kleur | Couleur Art. nr. | N°art.

chroom | chrome 0300691

2. Inbouwspots |  Radiant à encastrer

3. Montagesteunen | Supports

Standaard worden de GeoSoft spots ingebouwd. Deze zijn volledig draai­ en 

kantelbaar. Optioneel zijn de Sima Mini spots. Beide uitvoeringen zijn 20 Watt.

Par défant, le radiant Géo­Soft installé. Ceux­ci sont en rotation et l'inclinaison.  

En option Sigma Mini, à la fois 20 Watt.

De W&L is standaard voorzien van twee of drie T­steunen. La lumière­chaleur est livrè avec 2 ou 3 support mural/de plafond.

4. Accessoires | Accessoires en option

Met de ingebouwde draadloze dimmer RTS300 kunnen de spots in­ en 

uitgeschakeld worden en gedimd worden. De heaters kunnen draadloos 

in­ en uitgeschakeld worden.

 Avec un variateur sans fil intégré RTS 300, vous pouvez allumer et éteindre 

confortablement les spots et réguler leur luminosité au moyen de l'émetteur por­

table correspondant. Le commutateur marche/arrêt sans fil permet d'allumer et 

d'éteindre les radiateurs également au moyen d'un émetteur portable.

Afstandsbediening voor draadloze ontvanger RTS

Emetteur portable pour variateur sans fil RTS

1­kanaals | 1 canaux

Kleur | Couleur Art. nr. | N°art.

Wit­grijs | blanc, gris 9100220

Kleur | Couleur Art. nr. | N°art.

Wit­grijs | blanc, gris 9100219

5­kanaals | 5 canaux

Geo Soft Sigma Mini

Uitvoering | Exécution                           
360° draaibaar en 60° zwenkbaar                        

360° rotatif, 60° pivotant                         

Uitvoering | Exécution                           
15° draaibaar en 60° zwenkbaar |  pivotant à 15°

Schakelactor RTS aan/uit                     

Commutateur Marche/ Arrêt sans fil

Kleur | Couleur Art. nr. | N°art.

Zwart | noir 9100218

2000 Watt

Afstandsbediening voor warmte­licht voor 

draadloze ontvanger en Schakelactor RTS aan/uit 

RTS met scroller      

Emetteur portable pour variateur de lumière/chaleur RTS 

et commutateur marche/arrêt sans fil RTA avec fonction de 

déroulement

Ontvanger RTS dimmer 300 Watt                  

Variateur de lumière RTS 300 Watt

Kleur | Couleur Art. nr. | N°art.

Grijs | gris 9100209

300 Watt 

Kleur | Couleur Art. nr. | N°art.

Wit­grijs | blanc, gris 9100352

5­kanaals | 5 canaux

Voor meer informatie over draadloze bediening zie pagina 74

Autres détails relatifs à nos systèmes sans fil en page 74
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Spanning | Raccordement électrique 
230 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
5.000 mm, 5­aderig | 5.000 mm, 5­brins              

Gewicht | Poids                                                                                  

2500 mm: 13,2 kg                                                  

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelijk van de situatie         

en fonction de la longueur et du montage             

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 4000 W&L met T­steunen

1x Gebruiks­ en installatiehandleiding

1x SOLAMAGIC 4000 lumière­chaleur avec radiants 

encastrés et support mural/de plafond

1x instructions de montage/service      

SOLAMAGIC 4000 Warmte­Licht

C

1. Totale lengte | Longueur totale  2500 mm

2.  Hoogte | Hauteur  1 1 0  mm

3. Breedte | Largeur  176 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  200 mm

5. Kantelbereik |  Plage de basculement  +/­ 30°

SOLAMAGIC 4000 lumière­chaleur

cross–wise  

length–wise

Lichtdimmer RTS300 | Variateur de lumière RTS 300 Watt pagina|Côté 72

Warmtedimmer RTS2000 | Variateur de chaleur RTS 2000 Watt pagina|Côté 72

Schakelactor aan/uit| Commutateur Marche/ Arrêt sans fi l pagina|Côté 72

Uitvoering | Exécution                           

 W&L is standaard voorzien van T­steunen en 

GeoSoft spots.                  

avec support mural / de plafond et radiant encastré 

Sigma 25 Watt (rotatif à 360° et pivotant à 60°, 

couleur chrome)                                                     

Montage | Montage                             
Wand, plafond, markiezen | Mur, plafond, store    

Vermogen | Puissance                            
2x 2000 Watt                                     

  

Kleur | Couleur Art. nr. | N°art.
Titanium | titane 9105297

Wit 9001 | crème 9105299

Wit 9010 | blanc 9105298

Antraciet 7016 | anthracite 9105300

2500 mm / 3x 25 Watt inbouw Somfy 
componenten mogelijk
Somfy composants d'installation possible

Afstandsbediening | Emetteur portable pagina|Côté 72

Per infraroodstraler | par radiant

Afmetingen| Dimensions
Warmte­uitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Accessoires | Accessoires



SOLAMAGIC 2000/2800/4000 Warmte­Licht­Reclame
SOLAMAGIC 2000/2800/4000 lumière­chaleur­publicité
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De combinatie van stralers en reclame is perfect voor toepassingen in de 

horeca. De combinatie is uiteraard verkrijgbaar in elke gewenste kleur.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Horeca

Cette combinaison est un support publicitaire idéal avec des surfaces de pu­

blicité rétro­éclairées librement organisables. Une large palette de couleurs 

spéciales permet une adaptation individuelle à chaque identité d'entreprise.

Domaines d'utilisation                                                              
Gastronomie



SOLAMAGIC 2000/2800/4000 Warmte­Licht­Reclame

C
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1.  Reclamevlak | Largeur surface publicitaire  446 mm

2. Totale breedte |  Largeur tota le  1340 mm

3. Beugellengte | Longueur é trier  291 mm

4. Hoogte reclamevlak| Hauteur surface publicitaire  112 mm

5. Hoogte | Hauteur  110 mm

6. Breedte | Largeur  176 mm

7. Totale hoogte | Hauteur totale  230 mm

8. Kantelbereik |  Plage de basculement  +/­ 30°

2x 1000 Watt

Kleur | Couleur Art. nr. | N°art.
Special | Couleur spéciale 9100340

Special | Couleur spéciale 9100136

2x 1400 Watt

Special | Couleur spéciale 9100339

2x 2000 Watt

SOLAMAGIC 2000/2800/4000 lumière­chaleur­publicité

1400 Watt

1000 Watt 2000 Watt

cross–wise  

length–wise

Uitvoering | Exécution                           

Met montagebeugel en verlicht reclamevlak 

(2x 36 Watt)

 avec étrier de fi xation et surface publicitaire éclairée 

(puissance d'éclairage 2x 36 Watt)                  

Montage | Montage                             
Wand, plafond | Mur, plafond    

Vermogen | Puissance                            
2x 1000 Watt

2x 1400 Watt                                             

2x 2000 Watt                                          

Spanning | Raccordement électrique 
2X 1000, 2X 1400 Watt 230 V / IP 24          

2X 2000 Watt 400 V / IP 24                      

Gewicht | Poids                             
6,7 kg                                                                   

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
tot 20 m2 | jusqu'à 20 m2                                                   

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 2000, 2800, 4000 W&L reclame 

met bevestigingsbeugel

1x Gebruiks­ en installatiehandleiding

1x SOLAMAGIC 2000, 2800 ou 4000 Lumière­

chaleur­publicité avec étrier de fi xation

1x instructions de montage/service      

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
Niet meegeleverd|  sans

Per infraroodstraler | par radiant

Afmetingen| Dimensions
Warmte­uitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques



SOLAMAGIC 4000 Licht­Warmte­Sound en & 2000/4000 Warmte­Sound
SOLAMAGIC 4000 lumière­chaleur­son & 2000/4000 chaleur­son
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De combinatie met het maximale comfort: licht, verwarming en geluid 

worden gecombineert in één apparaat.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Horeca, luxe (privé) terrassen

 La dimension de confort suivant lie la lumière, la chaleur et le son en un 

unique appareil.

Domaines d'utilisation                                                                
gastronomie, objets privés



Uitvoering | Exécution                           

W&L&S is standaard voorzien van T­steunen, 

GeoSoft spots en 2 luidsprekers                

avec support mural/de plafond et radiant encastré 

Sigma 25 Watt (rotatif à 360° et pivotant à 60°, 

couleur chrome) et 2x haut­parleurs                                                Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 4000 W&L&S met T­steunen

1x Gebruiks­ en installatiehandleiding

1x SOLAMAGIC 4000 lumière­chaleur­son avec 

support mural/de plafond

1x instructions de montage/service      

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelijk van de situatie         

en fonction de la longueur et du montage             

Gewicht | Poids                             
2500 mm: 13,5 kg                                                  

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
5.000 mm, 5­aderig | 5.000 mm, 5­brins  

Spanning | Raccordement électrique 
400 V / IP 24                                                         

Vermogen | Puissance                            
2x 2000 Watt                                           

Montage | Montage                             
Wand, plafond, markiezen | Mur, plafond, store    

SOLAMAGIC 4000 Licht­Warmte­­Sound
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2x8 Ohm luidsprekers 

 avec 2x haut­parleurs 8 Ohm

SOLAMAGIC 4000 lumière­chaleur­son

C

cross–wise  

length–wise

Lichtdimmer RTS300 | Variateur de lumière RTS 300 Watt pagina|Côté 72

Warmtedimmer RTS2000 | Variateur de chaleur RTS 2000 Watt pagina|Côté 72

Schakelactor aan/uit| Commutateur Marche/ Arrêt sans fi l pagina|Côté 72

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Afstandsbediening | Emetteur portable pagina|Côté 72

Kleur | Couleur Art. nr.| N°art.
Titanium | titane 9105311

Wit 9001 | crème 9105312

Wit 9010 | blanc 9105314

Antraciet 7016 | anthracite 9105313

2500 mm / 3x 25 Watt inbouw Somfy 
componenten mogelijk
Somfy composants d'installation possible

Per infraroodstraler | par radiant

Afmetingen| Dimensions
Warmte­uitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

Accessoires | Accessoires

1. Totale lengte | Longueur totale  2500 mm

2.  Hoogte | Hauteur  110 mm

3. Breedte | Largeur  176 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  200 mm

8. Kantelbereik |  Plage de basculement  +/­ 30°



Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques
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Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 2000 W&S met T­steunen

1x Gebruiks­ en installatiehandleiding

1x SOLAMAGIC chaleur­son avec support mural/couvercle

1x instructions de montage/service      

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
tot 20 m2 | jusqu'à 20 m2                                                   

Gewicht | Poids                             
6 kg                                                                      

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
5.000 mm, 5­aderig | 5.000 mm, 5­brins

Spanning | Raccordement électrique 
230 V / IP 24                                                         

Vermogen | Puissance                            
1x 2000 Watt                                           

Montage | Montage                             
Wand, plafond, markiezen | Mur, plafond, store    

SOLAMAGIC 2000 Warmte­Sound

Kleur | Couleur Art. nr.|N°art.
Titanium | titane 9105378

Wit 9001 | crème 9105379

Wit 9010 | blanc 9105381

Antraciet 7016 | anthracite 9105380

830 mm / 2x 8 ohm speaker 

830 mm / 2x haut­parleurs 8 Ohm

SOLAMAGIC 2000 chaleur­son

C

cross–wise  

length–wise

Uitvoering | Exécution                           

W&S is standaard voorzien van T­steunen en 

2 luidsprekers            

avec support mural / de plafond, 2x haut­parleur 8 ohm

Per infraroodstraler  | par radiant

Afmetingen| Dimensions
Warmte­uitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

1. Totale lengte | Longueur totale 830 mm

2.  Hoogte | Hauteur 110 mm

3. Breedte | Largeur 176 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale 200 mm

8. Kantelbereik |  Plage de basculement +/­ 30°



Uitvoering | Exécution                           

W&S is standaard voorzien van T­steunen en 2 luidsprekers

avec support mural / de plafond, 2x haut­parleur 8 ohm

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 2000 W&S met T­steunen

1x Gebruiks­ en installatiehandleiding

1x SOLAMAGIC chaleur­son avec support mural/de plafond

1x instructions de montage/service      

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelijk van de situatie         

en fonction de la longueur et du montage             

Gewicht | Poids                             
2000 mm: 14 kg

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
5.000 mm, 5­aderig | 5.000 mm, 5­brins

Spanning | Raccordement électrique 
400 V / IP 24                                                         

Vermogen | Puissance                            
2x 2000 Watt

Montage | Montage                             
Wand, plafond, markiezen | Mur, plafond, store    

SOLAMAGIC 4000 Warmte­Sound

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques
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Kleur | Couleur Art. nr.| N°art.
Titanium | titane 9105315

Wit 9001 | crème 9105316

Wit 9010 | blanc 9105318

Antraciet 7016 | anthracite 9105317

2000 mm/ 2x 8 ohm speaker/

inbouw Somfy componenten mogelijk

2000 mm/ 2x haut­parleurs 8 Ohm/

Somfy composants d'installation possible

SOLAMAGIC 4000 chaleur­son

C

Afstandsbediening | Emetteur portable pagina|Côté 72

Warmtedimmer RTS2000 | Variateur de chaleur RTS 2000 Watt pagina|Côté 72

Schakelactor aan/uit| Commutateur Marche/ Arrêt sans fi l pagina|Côté 72

cross–wise  

length–wise

Accessoires | Accessoires

Per infraroodstraler | par radiant

Afmetingen| Dimensions Warmte­uitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

1. Totale lengte | Longueur totale 2000 mm

2.  Hoogte | Hauteur 110 mm

3. Breedte | Largeur 176 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale 200 mm

8. Kantelbereik |  Plage de basculement +/­ 30°


